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Τις πρώτες πρωινές ώρες της Τετάρτης 5/4 εκκενώνεται η κατάληψη στέγης Albatros στο
Τσινάρι Θεσσαλονίκης από μπάτσους μαζί με τους ιδιοκτήτες. Η κατάληψη Albatros έγινε
πριν από περίπου 6 μήνες από αλληλέγγυους και μετανάστες με σκοπό να καλύψει τις
στεγαστικές τους ανάγκες. Αποτέλεσμα της εισβολής ήταν η σύλληψη 14 ατόμων, ανάμεσά
τους και μεταναστών, ενώ ένα άτομο βρίσκεται στο νοσοκομείο μετά από ξυλοδαρμό από
μπάτσους. Λίγες ώρες μετά προσήχθησαν αλληλέγγυοι που πήγαν να μαζέψουν
προσωπικά αντικείμενα των συλληφθέντων από το σπίτι.  
Η κατάληψη αυτή είναι ένα από τα πολλά στεγαστικά εγχειρήματα στην περιοχή της Άνω
Πόλης. Μέσα σε αυτά διαμορφώνουμε τη ζωή μας βασισμένη στις ανάγκες μας καθώς
εναντιωνόμαστε έμπρακτα σε ό,τι μας καταπιέζει.  Μπαίνοντας σε σπίτια που μένουν για
χρόνια άδεια κάνουμε μία επιλογή πέρα και ενάντια στην εμπορευματοποίηση και τα
νοίκια στηριζόμενοι στις σχέσεις αλληλεγγύης που αναπτύσσουμε μεταξύ μας. Στην
καθημερινότητα που θέλουμε να χτίσουμε δεν χωράνε μπάτσοι, ρουφιάνοι, γείτονες,
φασίστες.  
Σε αυτή τη συγκυρία αναγνωρίζουμε τη συγκεκριμένη εκκένωση σαν μια συνέχεια της
κατασταλτικής στρατηγικής κράτους και αφεντικών που εκτυλίσσεται τους τελευταίους
μήνες ενάντια σε κατειλημμένους χώρους και σχέσεις αλληλεγγύης. Αναδεικνύονται ως
βασικοί στόχοι δομές στέγασης μεταναστών ( Albatros, Ορφανοτροφείο , Hurriya, Νίκης ,
απειλές εκκενώσεων στην Αθήνα). Θα είμαστε εδώ για να απαντήσουμε υπερασπιζόμενοι
τις καταλήψεις ως μέσο στέγασης και αγώνα και κλιμακώνουμε τις δράσεις μας μέσα και
έξω από αυτές.
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Αλληλεγγύη στις καταλήψεις 
Αν δεν αντισταθούμε σε όλες τις γειτονιές οι πόλεις μας θα γίνουνε μοντέρνες
φυλακές 
Κανένας άνθρωπος χωρίς σπίτι – κανένα σπίτι χωρίς άνθρωπο 

                                                                                                      Καταλήψεις στέγης Άνω Πόλης &
αλληλέγγυοι/ες

O σχολιασμός έχει απενεργοποιηθεί.
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